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2.  

  לפי עקרו� שוב. 60° כל אחת בזווית מרכזית , גזרות�6נחלק את העיגול ל )א 
נותר להראות ). או יותר(היוני� יש לפחות גזרה אחת ע� שתי נקודות 

 .1שהמרחק בי� שתי נקודות באותה גזרה אינו עולה על 
א� שתיה� בתו  . במרחק מקסימלי זו מזו, נקח שתי נקודות באותה גזרה

 אז, שתהמשולש שווה הצלעות שקדקודיו ה� מרכז המעגל ושני קצות הק
א� שתיה� . )1א "ז(בוודאי המרחק המירבי הוא זה שבי� קדקודי המשולש 

). 1שוב (מחו' למשולש אז המרחק המירבי הוא זה שבי� שני קצות הקשת 
א� אחת בתו  המשולש ואחת מחוצה לו אז המרחק המירבי הוא זה שבי� 

 ).1שוב (ל לנקודה על היקפו מרכז המעג

תהיה על רדיוס ) Pנקרא לה ( הגזרות כ  שאחת הנקודות 6נבחר את  )ב 
 אז אי� 1א� המרחק בי� כל שתי נקודות עולה על .  גזרותהמפריד בי� שתי

 �4 נקודות ב5 יש Pמלבד . �Pנקודות בא) אחת משתי הגזרות הגובלות ב
 .ושוב נית� להפעיל את עקרו� שוב  היוני�, גזרות
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